

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt Prijedloga Proračuna Zagrebačke županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu
Nositelj izrade akta	Zagrebačka županija Upravni odjel za financije
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje s javnošću provedeno je u cilju upoznavanja šire javnosti i žitelja Zagrebačke županije s Nacrtom Prijedloga Proračuna Zagrebačke županije za 2025. godinu i projekcijama za 2026. i 2027. godinu, kako bi kroz prikupljene prijedloge mogli sudjelovati u izradi proračunskih rashoda.</p> <p>Člankom 42. stavkom 1. Zakona o proračunu (Narodne novine br. 144/21) propisano je da Sabor, odnosno predstavničko tijelo, donosi proračun na razini skupine ekonomske klasifikacije do kraja tekuće godine, u roku koji omogućuje primjenu proračuna od 1. siječnja godine za koju se donosi proračun.</p> <p>Metodologija za izradu proračuna propisana je Zakonom o proračunu (Narodne novine br. 144/21) i podzakonskim aktima kojima se regulira provedba navedenog Zakona, ponajprije Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama (Narodne novine, br. 4/24), Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Narodne novine, br. 158/23) i Pravilnikom o planiranju u sustavu proračuna (Narodne novine br. 1/24).</p> <p>Polazeći od okvira sadržanih u dokumentima na razini Republike Hrvatske, kao i od ciljeva djelovanja sadržanih u strateškim dokumentima Županije, Nacrt Prijedloga Proračuna Zagrebačka županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu, sastavljen je kao obvezatni okvir djelovanja upravnih tijela Županije u zadovoljavanju javnih potreba.</p>
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).</p> <p>Internetsko savjetovanje trajalo je četrnaest dana te je bilo provedeno od 31. listopada 2024. godine do 13. studenog 2024. godine.</p>

<p>Ako je savjetovanje trajalo kraće od 30 dana, koji su razlozi za skraćeno vrijeme savjetovanja?</p>	<p>Skraćeno savjetovanje primjenjuje se iz razloga sveobuhvatne pripreme EU projekata te dobivanja cjelovite slike financijskih učinaka rasta cijena na tržištu, odnosno utjecaj inflacije na punjenje Proračuna Zagrebačke županije, a time i kvalitetnije izrade projekata i aktivnosti koji su predloženi u Prijedlogu Proračuna Zagrebačke županije za 2025. godinu i projekcijama za 2026. i 2027. godinu.</p>	
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?</p>	<p>Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.</p>	
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>	
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.</p>	
<p>Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?</p>	<p>Pročelnica Upravnog odjela za financije</p>  <p>dr. sc. Marina Čolig</p>	<p>Datum:</p> <p>14. studenog 2024. godine</p>